Архангельским медикам присвоены почетные звания

Высоких наград медицинские работники удостоены за заслуги в сфере здравоохранения и многолетнюю добросовестную работу.

В соответствии с указом президента РФ почетное звание «Заслуженный врач Российской Федерации» присвоено Роману Белову, анестезиологу-реаниматологу, заведующему центром гравитационной хирургии крови Первой городской больницы имени Е. Е. Волосевич.

«Поздравляю и от всей души благодарю за ваш многолетний труд и верность этой крайне сложной, но невероятно важной профессии», сообщил в социальных сетях губернатор Архангельской области Александр Цыбуль-

Трудовой стаж Романа Вениаминовича составляет более 28 лет. Специалист в совершенстве владеет сложными высокотехнологичными техниками лечения тяжелых заболеваний, например сепсиса или почечной недостаточности. Также Роман Белов внедрил в работу отделения инновационные методики, позволяющие избежать травмирования клеток крови при проведении гемокоррекции.

В отделении, которым руководит Роман Вениаминович, при оказании помощи пациентам, находящимся в критическом состоянии, специалисты применяют высокотехнологичные методы интенсивной терапии. Кроме основного графика, сотрудники центра экстренно выезжают в вечернее и ночное время, в выходные и праздничные дни для оказания помощи больным, при этом Роман Белов отрабатывает до 40 процентов случаев экстренных вызовов во внерабочее время.

Кроме практики в больнице Роман Вениаминович работает с молодыми специалистами, помогает коллегам профессионально расти и обучаться новым методам работы. Проводил занятия на кур се повышения квалификации медицинских сестер-анестезистов в Архангельском медицинском колледже.

Также почетного звания «Заслуженный врач РФ» удостоена Елена Выжлецова, врачкардиолог Архангельской областной клинической больницы с практическим опытом работы в учреждении более 30 лет.









Каждый из отмеченных такой высокой наградой - специалист с большой буквы, который выбрал в качестве профессионального и жизненного пути помощь ближним.

> Елена Емельяновна трудится во втором кардиологическом отделении, профессионально оказывает помощь пациентам, в совершенстве владеет современными методами диагностики и лечения сердечно-сосудистых заболе ваний. Благодаря обширному опыту и высокому профессионализму работает с тяжелыми пациентами.

> Елена Выжлецова, как наиболее опытный специалист, участвовала в создании нового, второго кардиологического отделения областной больницы. При ее поддержке оборудованы помещения, сформирован коллектив работников. Она является наставником и незаменимым помощником в молодом коллективе отделения. При этом лично в 2023 году она проле

чила 258 пациентов, 90 процентов из которых поступили по экстренным показаниям. Также Елена Выжлецова активно проводит телемедицинские консультации, выезжает в составе мобильной врачебной бригады в отдаленные районы области, курирует работу клинических ординато-

Заслуженным работником здравоохранения РФ признана главная медицинская сестра Архангельского клинического кожно-венерологического диспансера Светлана Парнякова, которая трудится в северной медицине более 33 лет.

Под ее руководством создана система контроля качества практической деятельности медицинской сестры и фельдшера-лаборанта, также она лично разработала и внедрила в практику стандартные операционные процедуры.

Благодаря многолетней и целенаправленной рабо-

Светланы Евгеньевны усовершенствована система закупки медикаментов, включенных в перечень жизненно необходимых и важнейших препаратов, внедрен персонифицированный учет лекарств. Он внесла личный вклад в организацию кабинета лекарственного обеспечения для пациентов с ВИЧ-инфекцией: ежедневно антиретровирусные препараты получают десятки ные районы, поэтому количесеверян, состоящие на диспансерном учете. С участи- осмотренных пациентов ежеем специалиста приобретено годно увеличиваются. новое оборудование для работы среднего медицинского персонала, позволяющее своевременно и качественно лечить пациентов с заболеваниями кожи.

Светлана Парнякова занимается педагогической и наставнической деятельностью. Под ее руководством в учреждении функционирует эффективная система обучения медицинских сестер и фельдшеров-лаборантов, создаются благоприятные условия для работы. Большое внимание уделяет вопросам аккредитации и аттестации

среднего медицинского персонала. Осуществляет общее руководство практикой студентов СГМУ.

Еще одним заслуженным работником здравоохранения РФ стала заведующая поликлиникой областной клинической больницы Галина Старикова, чей стаж в сфере медицины составляет более 46 лет. По словам коллег, Галина Николаевна - профессиональный врач, грамотный и ответственный руководитель.

Консультативно-диагностическая поликлиника оказывает помощь жителям всего региона по 26 специальностям, и поэтому требуется учитывать множество особенностей. Например, то, что нередко пациентами являются жители сельских поселений, которые планируют визит в поликлинику в зависимости от транспортной доступности, состояния дорог и рек в области.

Под руководством Галины Николаевны создан колцентр для предварительной записи пациентов на прием, запись ведется по четырем каналам связи. Кроме того, в работу поликлиники внедрена запись к специалистам на основании электронного направления с использованием системы «врач-врач», что значительно повышает доступность медицинской помощи для жителей области.

Особое внимание Галина Старикова уделяет вопросам доступности медпомощи для жителей сельских поселений. Регулярно обеспечивает участие медицинских специалистов в составе мобильных врачебных бригад в отдаленство выездов и численность

Каждый из отмеченні такой высокой наградой специалист с большой буквы, который выбрал в качестве профессионального и жизненного пути помощь ближним. Искренне благодарю за вклад, который специалисты внесли в развитие нашей медицины, - сказал министр здравоохранения Архангельской области Александр Герштанский. – Высокие награды за заслуги в сфере здравоохранения и многолетнюю добросовестную работу вручим коллегам в декабре в торжественной обстановке.